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Referat fra bestyrelsesmøde i DAU Region Sjælland onsdag d. 20. marts 2024 
afholdt hos Vestsjællands Akvarie- og Terrarie Klub.  
 

Dagsorden: 
1. Valg af referent (VATK) 
2. Godkendelse af referat fra sidste møde  
3. Orientering fra formanden  
4. Økonomi 
5. Aktiviteter i Regionen 

 Hjemmebedømmelse 2024 
- Deltager er nok foreninger til at afvikle 
 Orientering fra DAS 

6. Orientering fra klubberne/foreningerne 
7.  Fastlæggelse af næste møde (forslag: onsdag 18. eller tors-

dag 19. september 2024 hos Egedal Akvarieforening, Skolevej 
9, 3660 Stenløse – under Sandbjerghallen) 

8. Konstituering 
- Allan Olssen ønsker efter 9 år ikke længere at være formand 

9. Eventuelt 
 

 
1: Valg af referent 
Per Kyllesbech Petersen fra VATK blev valgt. 
 
2: Godkendelse af referat fra seneste møde. 
Referatet godkendt uden bemærkninger. 
 
3: Orientering fra formanden 
Formanden, Allan Olssen og få andre i Regionen havde modtaget en 
mail fra formanden for DAU, Tonny Brandt Andersen, hvori han beklager 
sig over ét eller flere medlemmer af Aarhus Akvarieforening, der efter 
Tonnys mening, var gået for vidt i deres påpegning af måden DAU og 
Vejle Messen blev drevet. Tonny meddeler i mailen, at han fratræder 
som DAU formand ved næste generalforsamling i februar 2025, og med 
øjeblikkelig virkning fralægger sig hvervet som DAU’s opdrætsregistra-
tor. 
Allan læste mailen op for forsamlingen, der efter en kort meningsud-
veksling tog dette til efterretning. Dem der ikke har fået mailen og øn-
sker hele dens ordlyd, kan rekvirere den fra Allan eller Kim. 
Allan havde ikke hørt fra nogen, der er interesseret i at overtage regi-
onsformandsposten. Han håbede på at nogen ville melde sig i dag. 
 
4: Økonomi 
Der er kommet en indtægt i form af rente på 1,28 kr. 
Saldoen er nu 2708,26 kr. Det er 1,28 kr. mere end sidst. 
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5: Aktiviteter i Regionen: 
Hjemmebedømmelse: 
Ingen ud over KA kan stille med deltagende akvarier til regionskonkur-
rencen. 
KA holder derfor en selvstændig klubkonkurrence. 
Dermed er regionskonkurrencen i hjemmebedømmelse 2024 aflyst. 

 
Orientering fra DAS: 
DAS har haft kontakt til interesserede i et akvariedommerkursus i Jyl-
land. DAS har ikke siden hørt fra disse personer. 
Internationalt sker der lidt med konkurrencer, bl.a. i akvascaping. 
Herhjemme sker der intet. 

 
6: Orientering fra klubber / foreninger.  
Egedal: 
3 nye medlemmer. Er nu oppe på 25-26 medlemmer – de fleste er akti-
ve i klubben. 
Møde hver mandag.  
Har afholdt generalforsamling. 
Foreningen sendte for nogen tid siden en mail ud til regionens klub-
ber/foreninger, hvor de søgte en akvarist til at afhente et 350 liters 
akvarie. Akvariet er nu afhentet. Afsenderen sender en tak for hjælpen. 
 
Holbæk Akvarieklub: 
15 medlemmer deltog i klubbens generalforsamling. 
Klubben har nu 19 medlemskaber, hvoraf nogle er husstands medlem-
skaber. 
Mange deltager i klubbens hjemmemøder, der foregår 1 gang om må-
neden. 
2 nye medlemmer i år. De er begge gamle kendinge i klubben, der er 
vendt tilbage. 
Der er en god aktivitet på hjemmesiden, der nu også rummer et elek-
tronisk medlemsblad. Klubben har også en lukket Facebook gruppe. 
Hjemmesiden har fået 2 sponsorater, der hver bidrager med 500 kr./år. 
Klubben har været på udflugt til Aqua Tantan i Bjæverskov og Fikken i 
St. Heddinge. Aqua Tantan fik ikke ros – Fikken blev varmt abefalet. 
 
KA: 
Foreningen har mistet 2 fremtrædende medlemmer, Poul Pedersen og 
Sv. Erik Riedel, der begge er afgået ved døden. 
Der er 18-19 medlemmer tilbage. 
Afholder hjemmemøder, bl.a. en julefrokost. Har haft besøg af andre 
klubber. 
Holder generalforsamling om 14 dage. 
Foreningen var repræsenteret på Vejle Messen, dog uden akvarier. 
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Roskilde:  
Foreningen er inde i en nedadgående spiral, bl.a. måtte julemødet afly-
ses. der var dog 7-8 med til et møde hos Hans Ole i Holbæk. 
Der har været afholdt ordinær generalforsamling, hvor Ole trak sig som 
formand. Det var på mødet ikke muligt at få valgt en ny formand og be-
styrelse, så der er indkaldt til en ekstraordinær generalforsamling med 
det formål, at vælge en ny bestyrelse, eller afvikle foreningen. Det sid-
ste er mest sandsynligt. Derefter vil nogle få nok mødes privat. 
Inden da, har foreningen den 4. april et foredrag af Bodil Sørensen om 
de fisk, hun gennem årene har opdrættet. Alle er velkomne. 
 
Vestsjællands Akvarie- og Terrarie Klub: 
Postnords portoforhøjelse fra 12-25 kr. har bevirket, at vi i første om-
gang har måttet ændre 7 trykte udgivelser af vores medlemsblad til 4 
udgivelser pr. år. Næste og sidste udgivelse i år bliver til september. 
Det har igen forårsaget en nedgang i medlemstallet på 6 medlemmer. - 
Vi har dog fået 1 nyt ungt familiemedlemskab i år. 
Nuværende medlemstal på 15 kan på sigt ikke finansiere trykte udgivel-
ser, så bestyrelsen har på generalforsamlingen fået grønt lys til at gå 
helt digitalt med medlemsbladet, og måske ende med at sende møde-
indkaldelser ud på mail/nyhedsbrev. 
Aktiviteter frem til september: 
Vi har måttet undlade at holde møder i marts og september, da vi ikke 
kan finde møde-værter ud over medlemmer af bestyrelsen. 
I april tager vi på besøg i 2 akvarieforretninger, Akvariebutikken i 
Brøndby og Fikken i St. Heddinge. 
I juni tager vi med udflugtsbåden Skjælskør på tur på Skælskør fjord. 
I august holder vi et sommerarrangement med spisning og hygge hos 
Helle og Frank. 
I september udkommer det sidste trykte blad i år med resten af årets 
mødeaktiviteter. 
 
7: Næste møde 
afholdes onsdag 18. september 2024 hos Egedal Akvarieforening, 
Skolevej 9, 3660 Stenløse – under Sandbjerg Hallen. 

 
8: Konstituering 
Allan Olssen, Egedal Akvarieforening har valgt at stoppe som formand 
for DAU Region Sjælland. 
Valg af formand: Hans Ole Kofoed, HAK (nyvalg) 
Valg af kasserer: Hans Ole Kofoed, HAK (genvalg) 
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9: Evt. 
På en forespørgsel om der så ikke bliver afholdt nogen arrangementer i 
efteråret i regionen, tog man kortvarigt emnet akva auktion op. Interes-
sen var så lille sidst, at det ikke er besværet værd at prøve igen. – Der 
er tilsyneladende ikke mange sælgere på Sjælland, selvom der er stor 
tilstrømning til Malmö, der har 2 auktioner om året. 
 
 
 
Referent: Per Kyllesbech Petersen, VATK 

 


